

回顾过去 展望未来

2019年西昌电力要“瞄准”目标加油干



工作人员对变电站进行维修。

本报讯 1月30日,西昌电力股份有限公司二届二十次职代会暨2019年工作会在一楼会议室隆重召开。

本次大会主要以坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记来川到凉视察重要讲话精神,全面落实州委2018年度经济工作会议要求,总结公司2018年工作,分析当前面临的形势和挑战,安排部署2019年重点工作。

会上,首先回顾2018年的工作,以突出主业发展,加快构建坚强电网为主。重点电网项目推进顺利,小庙、北山变电站完成升压技改,110kV撒网山变电站及其新出5回10kV线路已建成投产,解决西昌市城市中心负荷供应问题;实施自主配网改造40条,配合市政建设实施线路迁改21条,共涉及主线台区22个,新增配变容量2870千伏安。配合泸黄高速扩能、成昆复线建设,沿线实施线路迁改75条。

其次,对变电站进行维修。建成农网项目31个,新增投运台区294个,56.8兆伏安。其中新建和改造10千伏线路100.7公里,低压线路877.94公

里,安装户表16978只。加快固增电站开发,如期实现枢纽一期顺利截流。

此外,为了老百姓更加便利的用电,西昌电力还聚焦服务升级,多措并举便民惠民。实现了微信公众号缴费功能突破,全部负控用户、后付费用户及西电密钥智能表用户,均可通过公众号缴费;在城区加设了20个自主缴费终端,新增凉商行代收和跨行代扣业务。

聚力扶贫攻坚,对口帮扶取得了阶段性成绩。全面夯实硬件基础,完善配套软件基础,产业扶贫远近结合。2018年11月16日,阿菲老达村以优异成绩一次性通过了省、州、县三级退出贫困验收检查。

总结过去,展望未来。回顾了2018年的工作后,西昌电力还确定了2019年的奋斗目标,重点以以下几个方面的工作为主:一是抓实抓好安全生产管理;二是加快完成内控制度体系建设;三是集中力量推进坚强电网建设;四是加快推进固增电站开发;五是优化营商环境,推进服务转型;六是狠抓效益提升;七是助推扶贫村脱贫致富,和加快贫困地区农网升级改造工作。

本报通讯员

抓实党建工作 提升党建活力 西昌市交通运输局党委召开2月党建月会

本报讯 1月30日,西昌市交通运输局党委在党员活动室召开了2月党建月会——党委(扩大)会,会议由局党委书记、局长余波主持,局党委委员、派驻纪检组参加会议,交通运输系统各支部负责人、局机关各股室负责人、四川路桥怡达有限公司支部代表列席会议。

会上,全体党员领导干部重温入党誓词。主要学习了2019年全国、全省组织部长会议精神、中国共产党四川省第十一届纪律检查委员会第三次全会精神 and 中共四川省委《关于彻底肃清周永康流毒影响持续净化四川政治生态的决定》,通报了《四川省纪委公开曝光4起落实管党治党主体责任和监督责任不力被问责典型案例》。重点研究并审议通过:《中共西昌市交通运输局委员会2019年党建工作要点》。

会上,各支部负责人汇报了1月党建工作情况,各党委委员作了补充发言。最后,余波对1月党建工作进行了简要总结,安排部署了2月党建工作,并要求各支部抓好抓实党建工作,认真开好党建月会,压实活动信息上报,比对问题清



会上,全体党员领导干部重温入党誓词。

单,认真整改,补齐交通党建短板,为实现“2019交通枢纽年”各项目标任务提供坚

强组织保障。

文/图 边涵瑶 本报记者 蒲建峰

慰问技术人才 促进交通发展

本报讯 为进一步营造“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的社会氛围,激励和调动西昌市交通运输系统各类人才的主动性、积极性、创造性,发挥其专业潜能,1月29日,西昌市交通运输局召开了优秀人才新春座谈会。

会议首先学习了人才工作的相关各项文件,提高了全体参会人员对于人才工作重要性的认识,为2019年交通系统人才工作打下了坚定的思想基础。会上,系统优秀技术人员代表还进行了发言。

会上,市交通运输局党委书记余波对系统各单位各类人才兢兢业业、踏实肯干、勇于创新、用自己的专业为西昌交通事业发展贡献力量的精神给予了肯定,鼓励市交通局及系统各单位的各类人才以积极参加培训、自学等形式不断提高自身的专业知识技能,为和谐西昌的建设贡献自己的力量。

此外,西昌市交通运输局还对交通系统11名优秀人才发放了慰问金。

文/图 黎南春 本报记者 蒲建峰



优秀人才新春座谈会。

西昌海事部署春节水上交通安全工作

本报讯 1月30日,针对春节期间游客数量急剧增加问题,为切实做好春节期间水上安全工作,创造一个安全、祥和的节日环境。西昌市地方海事处在邛海值班室召开节前安全会,紧急部署节日期间水上交通安全工作。西昌市地方海事处全体干部职工及12名海事协管员参加了会议。

会上,海事处对全体海事人员进行了慰问,由海事处负责人秦永明同志组织学习了《凉山州航运管理局关于做好2019年水路春运工作的通知》。

秦永明强调了一系列水上交通安全工作要求:一是提高认识,把此次“春节期间水上交通安全工作作为重大政治任

务抓好;二是沉入一线,加大隐患排查,严格现场监管;三是突出重点,特别是抓好重点水域、重点时段和重点船舶的安全巡查检查;四是坚持值守,及时发现、处置和解决节日期间出现的新问题;五是强化措施,认真做好年底水上交通安全工作。

黎南春 本报记者 蒲建峰